Dampflokomotive 54505
Western-Tenderlok ,,Jenny*

666T BOS-1aam Ag ybuAdod




©CooO~NOOUILP~,WNPE

A PRADADDOWWWWWWWWWNDNDNDNNMNMNNMNNNNRPRPRERPEPRPERPRPRPRERRE
WNNPRPODOCO~NOUPRWNPODOO~NOOPRWNRPRPOOO~NOOUOGPM~WNPEO

Ersatzteile der Lokomotive 54505

Schienenschleifer (komplett)
Sechskantansatzschraube

Motor (komplett)
Kugel

Kabelbaum m. Stecker u. Isolierschl.

kuppelstange, vorn
Kuppelstange, hinten
Sicherungsscheibe
Distanzhiilse
Gestéange, links
Gestange, rechts
Abstandshilse

Zylinderschraube M 2,5 x 12

Zylinderschraube M 3 x 4
Zylinderschraube M 3 x 8
Zylinderschraube M 4 x 5
Sechskantmutter M 3
Lok-Decoder Maxi
Radsatz

Radsatz mit kurbelzapfen

Radsatz mit Schneckenrad

Haftreifen

Halter fur Kuhfanger
Schraube M 3 x 5
Kuhfanger
Kupplungshalter
Kupplung (komplett)
Schraube M3x12
Unterlegscheibe
Gluhlampe

Laterne, vorn
Laterne, hinten
Pfeife

Zylinder, links
Zylinder, rechts
Kamin
Rauchgenerator
Kippschalter
Zylinderschraube M 3 x 5
Namensschild
Namensschild-Clip
Stiftschraube M 3 x 5
Glocke
Glockenhalter

204931
202423
202424
202425
202426
204932
204933
202431
202432
204934
204935
202435
202436
784860
784910
202437
492880
658530
204936
204937
204938
480190
204939
204941
204942
204943
494180
494190
494220
610080
204944
204945
202446
202447
202448
204946
662680
202452
202455
204947
202456
202453
204948
205641

Copyright by WeDi-Soft 1999



	Märklin Ersatzteile 1
	37940  
	37940 Teile  

	39612  
	39612 Teile  

	5450  
	5450 Teile  

	54505  
	Teile  

	5452 Lok  
	5452 Teile  

	5452 Tender  
	5452 Teile  

	54530  
	Teile  

	5454  
	Teile  

	5501  
	5501 Teile  

	5503  
	5503 Teile  

	5504  
	5504 Teile  

	5505 Lok  
	Lok Teile  

	5505 Tender  
	Tender Teile  

	5506  
	5506 Teile  

	5507  
	5507 Teile  

	5509  
	5509 Teile  

	5513  
	5513 Teile  

	5515 Lok  
	Lok Teile  

	5515 Tender  
	Tender Teile  

	5516  
	Teile 1-43  

	5517  
	Teile 1-43  
	Teile 44-72  

	55301  
	55301 Teile  

	5556  
	Teile 1-51  
	Teile 52-89  

	5558  
	5558 Teile  

	5571  
	5571 Teile  

	55721  
	55721 Teile  

	5573  
	5573 Teile  

	5574  
	5574 Teile  

	5577  
	5577 Teile  

	5579  
	5579 Teile  

	55800  
	Teile  

	55801  
	Teile  

	55910  
	Teile  

	5598 Lok  
	Teile 1-50  
	Teile 51-92  

	5598 Tender  
	Teile 1-50  
	Teile 51-92  

	5706  
	5706 Teile  

	5707  
	5707 Teile  

	5710  
	5710 Teile  

	5712  
	5712 Teile  

	5713 Lok  
	Teile 1-46  
	Teile 47-87  

	5713 Tender  
	Tender Teile  

	5714 Lok  
	Teile 1-46  
	Teile 47-87  

	5714 Tender  
	Tender Teile  

	5715 Lok  
	Lok Teile  

	5715 Tender  
	Tender Teile  

	5718
	5718 Teile  

	5719  
	5719 Teile  

	5736  
	Teile 1-51  
	Teile 52-89  

	5742  
	5742 Teile  

	5743 Lok  
	Teile 1-46  
	Teile 47-87  

	5743 Tender  
	Tender Teile  

	5744 Lok  
	Teile 1-46  
	Teile 47-87  

	5744 Tender  
	Tender Teile  

	5746  
	5746 Teile  

	5747 Lok  
	Teile  

	5747 Tender  
	Teile  

	5749 Lok  
	Teile  

	5749 Tender  
	Teile  

	5756  
	Teile 1-51  
	Teile 52-89  

	5772  
	5772 Teile  

	5773  
	5773 Teile  

	5797 Lok  
	Teile  

	5797 Tender  
	Teile  

	5798 Lok  
	Teile 1-50  
	Teile 51-92  

	5798 Tender  
	Teile 1-50  
	Teile 51-92  

	5799 Lok  
	Teile  

	5799 Tender  
	Teile  

	59200  
	59200 Teile  

	59230  
	59230 Teile  

	85509  
	85509 Teile  


